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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 38ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 14 de novembro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: Clécio Jerônimo Rebouças 

e José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão 

está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso à informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, convidou a 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 37ª 

sessão ordinária, que foi aprovada pelo plenário. Em seguida, foi feita a leitura do 

expediente, onde constou: Requerimento nº 114/2023, de autoria do vereador Celso 

Uchoa, que solicita o envio de ofício a Gerência da Região Oeste da CAERN para que 

seja instalada a tubulação de água na rua principal do bairro Bom Jesus II (Istambul) em 

Upanema de Cima. Requerimento nº 115/2023 de autoria do sr. Presidente, onde solicita 

ao Executivo Municipal para que a emenda parlamentar do senador Rogério Marinho, 

que disponibiliza recursos para a pavimentação de ruas da cidade, seja utilizada para a 

comunidade de Pedrinhas. Posteriormente, antes de ceder a palavra aos vereadores, o 

sr. Presidente, convidou a sra. Telma Souza, para usar a tribuna. A Sra. Telma, 

inicialmente cumprimentou a todos. Em seguida, convidou os edis para participarem do 

segundo Congresso de Jovens e Adolescentes, promovido pela Igreja Assembleia de 
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Deus, que acontecerá nos dias 18 e 19 de novembro. Dando continuidade, a palavra é 

cedida aos vereadores inscritos, pela ordem, primeiramente ao edil Celso Uchoa de 

Araújo, que justificou seu requerimento solicitando a CAERN a instalação de tubulação 

de água na rua principal do Bom Jesus II. Com a palavra o vereador Dacio do Nascimento 

Filho, que solicitou através de requerimento verbal, para que o município disponibilize 

mais um ou dois veículos para o transporte de pessoas das comunidades rurais de 

Redonda, São Cristovão e Ponta do Mel para realizarem seus atendimentos médicos 

(consultas ou exames) na cidade de Mossoró. Com a palavra o vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza, que solicitou através de Requerimento Verbal, para o sr. 

Secretário Municipal de Saúde, veja a possibilidade de contratação de mais 

fonaudiologos para atender a demanda de pessoas que necessitam desse tipo de 

atendimento. Fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, ratificou a 

importância da solicitação de Wagner Tavernard, mas também lembrou da dificuldade 

de contratação desse profissional. Solicitando a palavra, Maria de Fátima Luz Lemos, 

comentou as palavras de Wagner Tavernard e Ruidenberg Souto, comentou da 

dificuldade de contratação de fonaudiologo. Em seguida, elogiou o sr. Secretário e a sra. 

Prefeita, pela contratação de um novo profissional terapeuta psicomotora. Em seguida, 

há um debate entre os edis Fátima Luz, Wagner Tavernard e Ruidenberg Souto, sobre 

a falta de fonaudiologo no município e as alternativas para que sejam contratados mais 

profissionais nesta área. O sr. Presidente, dando continuidade a sessão, justificou seu 

requerimento apresentado hoje. Fazendo um aparte, Celso Uchoa, comentou que o 

empréstimo do município do FINISA já contempla a pavimentação das ruas da 

comunidade de Pedrinhas. O sr. Presidente e a vereadora Danielle Rebeca da Silva 

Melo, citam vários outros bairros da cidade que ainda existem ruas sem pavimentação. 

Em seguida, não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente, colocou em Plenário as proposições do dia, os requerimentos escritos e 

verbais e todos foram aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em João, Capítulo 08, versículo 32. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os 
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trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 14 de Novembro de 2023. 
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